# 個人情報の保護とお取り扱いについて

特定非営利活動法人元気の素カンパニー以和貴は、個人情報を保護、管理することの最重性を認識し、個人情報に関する法令及びその他の規範を遵守するとともに、以下の基本原則に基づき、確実な履行に努めてまいります。

\_\_\_\_\_

## 1. 収集する個人情報について

当法人が収集する個人情報とは、 個人の氏名、生年月日、住所、電話番号、メールアドレスなど 特定の個人を識別できる情報(他の情報と容易に照合することで、 それにより特定の個人を識別できることも含みます)をいいます。

\_\_\_\_\_

### 2. 個人情報の取得について

当法人は、公正な事業活動に必要な範囲に限定して、適正に取得し利用いたします。 お客様から個人情報を取得させていただく場合は、 利用目的を特定し、あらかじめ明示いたします。

#### 3. 収集の目的と利用について

個人情報は、当法人が行うセミナー、講演会、交流会等の案内、 各種申込み手続き及び契約をいただいたサービスの提供、 アンケート・調査依頼、情報提供などを行うために必要な 範囲内で利用させていただくことを目的として使用しております。

お預りした個人情報について、以下のいずれかに該当する場合を除いて、 目的の範囲を超えての開示や、第三者に提供することはいたしません。

- (1) 提供についてご本人の同意がある場合
- (2) 法令に基づく場合

## 4. 収集した情報の管理について

個人情報の紛失・破壊・改ざん・漏洩および個人情報への 不正アクセスなどを防止または回避するために当法人での 管理体制の整備、事務局内教育の徹底などの適切な管理体制を 構築し適切な保護に努力いたします。

\_\_\_\_\_

### 5. 個人情報の開示・訂正・追加・削除について

当法人の保有する個人情報については、ご本人さまからの依頼に基づき、 登録情報の開示・訂正・追加・訂正またはサービスを停止するために 削除を速やかに行います。

個人情報の訂正・追加・削除についてのご連絡は、 下記の問合せ先にお願いいたします。

特定非営利活動法人元気の素カンパニー以和貴 理事長 植木秀子

お問い合わせ先: info@genkinomotoiwaki.org

この個人情報保護方針は平成25年1月1日付けで実施いたします。